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—Regle de decompte des mots : est consndere comme mot tout ensemble de SLgnes
placé entre deux. espaces. «c¢ est-a-dlre » =1 mot, «un bon éléve» = 3 mots |
Ja114an »"3 mots. '
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Beepocouiickas 0fMMIHAAR WKONLHUKOB N0 (PaHLy3CKOMY A3BIKY
LixonsHbii 37an. 7-8 kaacco

15-16. Posez une question a chaque mot souligné en employant I"inversion :

4 points
15,
-16.
17. Trouvez une phrase qui ne correspond pas au texte :
' - 2 points

a) C’était le pére de Paul qui le surveillait quand il faisait ses devoirs.

b) Les externes finissaient leurs cours 4 seize heures trente.
&) Paul n’avait que des problémes avec I'allemand.
d) Pour s’entrainer en orthographe, les éléves faisaient des dictées.

Ilepenecume ceou pemenun ¢ bnanx omeemos!
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Total: /20 points
1-14, /14 points
| & des
2 | wuchatt
3 ey '
4 | ses
5 | hoir
6 | dondes
7 | maberielle
8 | intelleckuelle
9 | temmerEivast MR
10 | (> dertorisest
11| sedd s
12| 4es Sait
13 | dec
14 | folles
15-16. /4 points
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Total : /25 points

Régle de décompte des mots : est considéré comme mot tout ensemble de signes
placé entre deux espaces. « c’est-a~dire » = 1 mot, «un bon éléve » = 3 mots,
«Jai 14 ans » =3 mots.
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Bcepoécuﬁcxaﬂ ONUMMIHANA WKOABHUKOB 11O PpasLy3cKOMY A3bIKY

Hlkonsupi aTan. 7—8 KJIACCH!

15——16 Posez une question & chaque mot souligné en employant I’inversion :

4 points
15._Auaik= i ane bonne méimolpe 7 el
) 16. Og,\L %dg'\SGk\\J‘? -\ \, ISF:!.S A‘-’J\EQ‘ST“ 904
17. Trouvez une phrase qui ne correspond pas au fexte : .
2 points

a) C’était le pére de Paul qui le surveillait quand il falsazt ses devoirs.
'b) Les externes finissaient leurs cours & seize heures trente.
¢) Paul n’avait que des probleémes avec I’allemand.

f@) Pours entramer en orthographe les e]eves falsalent des dxctees

Hepenecume ceou penienun ¢ bnank omeemoa!



P00

_ IIKOJIbHBIH OTAII
BCEPOCCHMCKOM OJIMMITAAJIBI IIKOJIbHUKOB
®PAHITY3CKUU A3bIK 2021 r. 9-11 KJIACCHI

KoHKypc NOHEMAHHS YCTHBIX TEKCTOB
Durée 20 min Noté sur 16 points

Vous allez écouter. 2 fois un enregistrement. Avant la premiére écoute lisez les
questions — 5 minutes. Puis écoutez une premiére fois ['enregistrement. Puis vous
aurez 5 minutes pour répondre aux questions. Ecoutez une deuxiéme fois
[’enregistrement. Vous aurez encove 5 minutes pour compléter vos réponses.

Les écrans, sont-ils dangereux pour les jeunes enfants ?

1. Qui répond aux questions I point
a) un prof b) un parent @un spécialiste
2. On discute du probléme des petits enfants devant les écrans 1 point

a) & partir de 2016 b) & partir de 2007 @ partir de 2017

3. Citez 3 activités que les écrans “volent” aux enfants : ' 3 points
@interaction avec les parents
) sport
c) danse
@ apprentissage
g) rire
repas
manipulation
h) jeux
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Bcepoccuiickasd oNMMIINaA MKOJBHHKOB 10 (paHiy3cKoMy a3kIKy 20212022 vy, 1.

I xkoapHEelH sTan. 9—-11 xiraccsl

4-11. Cochez la bonne réponse 8 points
Affirmations vrai | faux non
mentionné
4 | Les savants ont prouvé que utilisation des
¢écrans par les petits agit directement sur leur \/
cerveau.
5 | Un enfant qui passe des heures devant le gadget
risque de peser beaucoup plus qu’un enfant qui ne vV
s’en sert pas.
6 | Les parents qui donnent des smartphones aux tout \/
petits seront pénalisés.
7 | L’utilisation des carnets de santé est obligatoire
jusqu’a I’dge de 3 ans. \/
8 | Il est important que les parents limitent leur \V
temps passé avec des smartphones.
9 | En France 25 % des enfants de 2 ans savent déja \/
manipuler un outil numérique.
10 | L’Tle-de-France est la région ol les enfants sont Y
moins équipés de gadgets.
11 | En France il y a un programme d’Etat dont le but
est de minimiser le temps passé devant les écrans \/
chez les enfants.

12-14. Associez les deux colonnes 3 points
12 | Les enfants doivent ~ |~ a |réaliser des campagnes de préventions
13 | Les parents doivent \~b | appréhender le monde

14 | Les spécialistes doivent ./ N\ ¢ | éduquer




Bceepocceniickas onnMnna,aa'LhKomHHKoﬁno dpanmyscxomy 351Ky 20212022 y4. T.
. HlIxonpusii stan. 9-11 wraccs

- 7-14. Cochez la bonne réponse | o - 8 points
- Affirmations ' vrai | faux non
' ' mentionné
7 | La voiture sans conducteur est sur le marché. _ IV
8 | Le parc automobile en France grandit chaque \/ ‘
année de 2 millions de voitures : '
9 | En France on passe avec plus de succes le bac v/
que ’examen du permis de conduire ﬁ
.| 10 | L'ordinateur central de la voiture est connecte ‘
avec les feux des routes ' \/
11 | Le projet de la voiture du futur sera réalisé en
2035. _ \/
12 | La voiture du futur est plutot échogique 1/

13 | Pour ’industrie automobile la voiture de demain Y
est une véritable épreuve

14 | Les conducteurs sont enthousiasmés par I'idée , /
d'étre remplacés par les systémes robotisés

15. L’expression « repenser le transport » signifie: , o 1 point
a) proposer une nouvelle organisation du transport urbain |

b) mettre en place plus de zones et de rues piétonnes 7
se preéparer aux changements les plus audacieux dans I'industrie automobile



Beepoccuiickas 0IMMIKAAA KOILHEKOB TO tbpaimyscxomy a3pIKy 2021-2022 yu. .

1lIxonpHen sTan. 9-11 kIaccel

16-18. Associez chaque image 4 un type d’automobile cité dans le texte 3 points

16 | Un monospace - |a
17 | Un bolide surpuissant |b

¢

18 *| Un coupé sport - e

o
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Bcepoccnncxcaﬂ OJTAMITHAJA HIKONEHHKOR 110 (PAHLIY3CKOMY A3BIKY 2021~2022 y4.T.
IxosneHE sTan. 9-11 kraccsl

JleKcHKO-rpaMMaTHYeCKH TeCT‘

Durée 25 min . - _ ‘ Noté sur 22 p()ints . e
Texte 1 ' ' . 5 points

Pour chaque vide numéroté mettez infinitif qui convient. Il y a trois infinitifs de

trop.

Rouler, repartir, lutter, étre, se frayer, devoir, se faufiler, oser .
Dans les grandes villes, les cyclistes doivent (1)..."?£gontre les automobilistes
pour (2)381'—7' Bf passage dans le flot de la circulation. C’est vrai, il est difficile de (3wulé+
o a V/qk}, dans une grande ville parce qu’il y a beaucoup de voitures. Cela peut méme
(4)%F dangereux En, général, les automobilistes ne respectent pas les cyclistes et ne
leur laissent pas le passage. Comme il n’y a pas toujours de pistes réservées aux -
vélos, les cyclistes doivent rouler sur le bas-coté et, parfois, ¢(°,’5) entr? les V01tures
Texte 2 : : ' 12 points
Pour chaque vide numéroté mettez la préposition qui convient., T

Parfois les cyclistes ne respectent pas les feux rouges et passent '(6).5.5.4465
trottoirs. Ils ne orzt D38 tou;ours tres prudents.

Mais (7 les risques, circuler (8)...0A.. velq ¢’ est un moyen prat1que et

_ raplde &) P ol deplacer Le vélo (10)€2, ville est (11).0. la mode. \

Les pouvoirs s’organisent (12)[30!‘ favoriser son utilisation (13)’9” ouvrant les
pistent cyclables. I1 y a aussi des expériences comme « une journée (14)547S
VOlture » , Ol on met gratuitement des vélos (15)@ la disposition des habitants
@ 6);0 es inciter (17) Gk ne pas prendre leur voiture. :

Texte 3 ' ' : ' 5 points
: Pour chaque espace vide chozszssez la variante correspondant le mieux au contexte

Ayjourd’hui I’expérience « vélo en libre acwﬁs debouchee acces, chgr%e 1%7 Y, .S‘.l

_ dans les grandes villes de France est un vrai succés. A Paris Vehb’ propose %
des roues, des Volants des_bornes) avec des vélos dans tous les quartiers, ¢a c’est
super ! Oang(Z(l achéte, e{e loue) un vélo pour une heure ou deux heures,

. comme on veut. Celaﬁ_"( 1 permet permettrals permettait) de ré ujre le nombre

© de voitures, donc de faciliter la circulation. Si les mentalités”” 3002 changeaient,
changent changeront), on arrivera & réduire les depenses de carburant et aussi la
pollution. : : ~






